BbICOKOTOUYHbIA AATYMK OABJIEHUSA

© @ [y HART

COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHME

BbICOKOTOYHbIN AaTUMK AaBneHusa APZ 3421

ANSt pPa3NIyHbIX OTpPac/eil NPOMbILLNEHHOCTH

C norpewwHocTbio Ao <0,1% oT aManasoHa
M3MEpPEHUI Ha OCHOBE CeHcopa C
pa3aenuTenbHOM MEMOPaHOM U3 HEP)KABEIOLLIEN
ctanun. ObecneynBaeT BbICOKYHO AOITOBPEMEHHYIO
CTabUNbHOCTb U HU3KYIO AOMNOSTHUTENbHYHO
TEMNEepaTypHYIO NMOrpeLIHOCTb BO BCEM
AvanasoHe pabounx Temnepartyp.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0...250 6ap

M3amepsieMoe aaBneHne: BakyyMMETpUUECKOe, 13bbITOYHOE, abcontoTHoe

OcHoBHas norpetuHocts: 0,2 / 0,1% AU

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onuuoHansHo); 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHudeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue

TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatoluer cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHME

O6beKTbl SHEPreTUKK TexHonornyeckme MHUM B JlabopaTopHble CTeHAbI

MallMHOCTPOEHNN
XuMnyeckas NpoMbILLIEHHOCTb

VcnblTaTenbsHoe obopyaoBaHue

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



IEZUS

TEXHUYECKMUE NMAPAMETPbI

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
[AvanasoH gaeneHus, 6ap

MN36bITOYHOE
-1...0
..0,04
..0,06
..0,10
.0,16
..0,25
..0,40
..0,60
1,0
1,6
2,5
..4,0

coooooo

ocooo

AbcontoTHoe

1,0
1,6
2,5
.40

co0oo0o0fPLee

Meperpyska,

6ap
3,0
0,3
0,3
1,0
1,0
1,0
1,0
3,0
3,0
6,0
6,0
15

TexHUYeckne xapaKkTeprUcTvKm

OcHoBHas norpewHocTb, % AN*

BnusHue temnepatypbl, % AW / 10 °C
[nana3oH TepMoKOoMMeHcaunm
[lInana3oH TepMoKoMNeHcaumn (onums)

BrnsiHWe OTKNOHEHUS HaMpPsXKeHWst NUTaHWs
BnnsiHne OTKMIOHEHNS COMPOTUBIIEHUS HArpy3KK

[JonroBpemeHHast CTabunbHOCTb

[asnexne
pas3pbiBa, 6ap
4,0
1,0
1,0
1,5
1,5
1,5
1,5
4,0
4,0
8,0
8,0
20

£0,1
£0,02

-20...+80 °C
-40...+60 °C

IN 1A

[uanasoH aasnexus, 6ap

Meperpy3ka, [aBneHue pa3pbiBa,

M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap
0...6,0 0...6,0 15
0...10 0..10 30
0..16 0..16 60
0..25 0..25 60
0...40 0...40 100
0...60 0...60 100
0...100 0...100 150
0...160 0...160 300
0...250 0...250 530

[vana3oHbl AaBneHns

P > 0,1 6ap

* OCHOBHasi MOrPeLLHOCTb BKIIOYAET HEMHENHOCTb, FMCTEPE3NC U BOCTPON3BOANMOCTb.
SKCMJIYATALUMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

BubpocToiikocTb

YAaponpo4HOCTb
Bpems otknuka (10...90%)

Cpok cry>6bl

MakcumanbHble 6e3onacHble BeNnUMHbI Ans nckpobesonacHoro ncnonHeHns 0ExiallCT4Ga

SJIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIXOIHOM CcurHan

HanpsbkeHne nutaHns

IN A

0.

p
+0,2
+0,04

.+75°C

-40...+60 °C
< +0,05% AN/ 10 B

< £0,05% AW / kOM (ans aT4YMKOB C TOKOBbIM CUIHASIOM)

< £0,1% AW / roa

ConpoTuBneHne Harpysku

6ap
20
40
80
80
150
150
230
450
780

< 0,1 6ap

10 g RMS, 25-2000 Ty
100 g/ 11 mc
<1mc
> 100 x 10° umKnOB HarpyxeHus

HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MoWHOCTb 660 MBT

MoTpebneHune Toka

4...20 MA / 2-npos. (OExialICT4Ga) 12...36 B (12...28 B) < 1000 Om <26 MA
4...20 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om

0,5...4,5 B / 3-npos.. OExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuwus) > 5 kOm <2MA/<7MA

RS-485 / Modbus RTU 12..36 B - <7MA

4...20 MA / HART 12..36 B > 250 Om < 26 MA
TEMMEPATYPHbIA ANAMNA30H
M3mepsemas cpega -40...+125 °C
Oxpyxatowasi cpena -50...+85 °C
XpaHeHune -50...485 °C
APZ 3421 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I'U



PIEZUS

KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep HepykaBetowwas ctanb 316L (1,4404)
YnoTHEHe EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C);
cBapHast KoHcTpykums (-40...+125 °C)
MembpaHa HepykaBetowwas ctanb 316L (1,4435)
KoHTaKTUpytoLwme co cpeaoit Yactm mMeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHVe
M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837; G1/4"” DIN 3852; G1/4”
MexaHunuyeckoe npucoeanHeHve EN 837; 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4"
OTKpbITasi MeMbpaHa
dneKTpuyeckoe npucoeamHeHne Knacc 3awmbl CeyeHune npoBoaa, Makc. [vnameTp kabens
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
Binder 723 (5-kOHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) (5-kOHT.) P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) IP68 1,5 mm? 6...8 MM
KabenbHbit BBOg M12x1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
KabenbHblli BBOA, rEPMETUYHOE UCMOJSTHEHNE IP68 0,14 mm? 7,4 MM
MoneBow kopnyc 6e3 ancnnes, kabenbHbli P67 1,5 w2 710 MM
BBoa M20x1,5
Monesown kopnyc ¢ aucrineem, M12x1 (Binder P67 0,75 M2 6.8 MM
713) (5-KOHT.)
FABAPUTDbI (MM)
CTaHpapTHOE UCMOSHEeHWe Monesoit kopnyc 6e3 MHAMKaTopa
50
34—
—— _-——r 33
M20x1.5
J:E H i
= H =
[ ] — = =
Rl i—— |~—026,5 o
T T ‘ | 64,2 N
I‘I‘ T
‘ ‘ Sw27 \ \
= ‘ 35

M20x15

MoneBon KOpNyc C MHAUKATOPOM
C BbIXOAHbIM curHanom RS485/ModbusRTU
ASIMHA AaTumka 6onblue Ha 34 MM [Npsmoii pasvem
C BbIxoaHbIM curHanom HART anvHa
Jatumka 6onblue Ha 42 MM

&

YrrioBosi pasbeM

179

(

36
25

SwW27 ‘ ‘

M20x1,5

C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpnyC AaT4yMKa AJIMHHEE Ha 8 MM
Bo B3pbIBO3aLLUNLLEHHOM UCMNOJTHEHNN KOpNyC AaT4YUKa AJIMHHEE Ha 25 MM

APZ 3421 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

TABJINLA NOAKJTHOYEHUSA

Llenn patumka

nutaHue +
nuTaHue -
3KpaH
nutaHue +
nutaHue -
BbIXO4 +
3KpaH
nutaHue +
nuTaHue -
A

B

3KpaH

2-npos.

3-npos.

RS-485
4-npoB..

DIN 43650

Binder 713

—

N UL WD WNEFEDNDN

PA3SMEPbDI / JIEKTPUYECKHUE NMPUCOEAUHEHUA (MM)

DIN 43650A

50

33

TN
@)
T

M12x1 (Binder 713) yrnosoi

43.1

« [—
3 220
26.1
——
swi6
I 0
@
. }\‘/{ - 4
Q
34
5
4 3

KabenbHbit BBOg M12x1,5

30,8

Binder 723

@215

57.5

KabenbHbiii BBOA, repMeETUYHOE

Binder 723 Buccaneer
3 1
4 2
5 4
3 1
4 2
1 3
5 4
3 -
1 -
4 -
5 -
2 -

UCNoNHEHne

0214

D74

2 10.5

Buccaneer

0232
22
9207

2189

915

67.5

PASMEPbI / MEXAHUYECKWE NMPUCOEAUHEHUSA (MM)

M20x1,5; G1/2” (EN 837)

SW27

o

=
|

218

M20x1,5; G1/2"

M12x1; M12x1,5; G1/4"
(DIN 3852)

23

SW27

I
ﬁmm, M12x1,25;

M12x1,5; G1/4”

Bl 219

APZ 3421

M12x1; M12x1,5; G1/4”

(EN 837)

SW27

sl

i)
J ..

‘ M12xt; MI2x1,5; GI/4"

13

1/2" NPT

CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomnkaums. Bepcus:

1/4" NPT

SW27

M10x1 (DIN 3852)

SW27

=

e
i

219

15
0

M20x1,5; G1/2" (DIN 3852)

SW27

G1/2; M20x1,5

M12x1,5 FOCT P 22525
rpynna 2

SW27

sl

T
M12x1.5

10.0 Aata: 24.04.2018

KabenbHblil BBOA,
6enbin
KOPWYHEBbIN
XKENTO-3eMEHbIV
6enbiii
KOPWYHEBbIN
3€/1EHBbIN
XKENTO-3eMEHbIV
6enbiii
KOPWYHEBbIN
XKENTbIN
3eseHblin
XKENTO-3eMeHbIN

M12x1 (Binder 713) npsiMoi

©
-
-

11
34

5
@
7 2

M16x1,5 (DIN 3852)

SW27

12

M16x1.5

221

G3/4"

16

! G3/4"
?34

WWW.piezus.ru



IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

EAVHWLA N3MEPEHWUSA

APZ 3421 -X =XXXX -X -X
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
[UE] K
MMa M
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWIA MPELEN U3MEPEHUS (BMW)

6ap, kr/cm?

0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
apyrom XXXX

M BOA. CT. KMa MMa
0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002 0,1 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,4 0400
60 6001 600 6002 0,6 0600
100 1002 1000 1003 1 1000
160 1602 Apyrom XXXX 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4 4000
apyrov XXXX 6 6000
10 1001
16 1601
25 2501

Apyromn XXXX
OCHOBHAS MOrPELLHOCTb
0,1% (P > 0,1 6ap) (cTaHaapT) A
0,2% (P < 0,1 6ap) (ctaHaapT) B
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

SNNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUMHAN

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsmoii (Binder 713)

M12x1 yrnoson (Binder 713)

KabenbHbii BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHbil BBOA, repMeTnyHoe ncrnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

MoneBo kopnyc 6e3 aucnnes

MoneBoi kopnyc C AucnieeM, NPsiMON pasbem
MoneBoi KOpMyc C AWUCNSIEEM, YITIOBOW Pa3beM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
60
64
65
XX

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)

4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga

4...20 MA / 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npos.. 0ExialICT4Ga (unv avanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)
RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA / HART

npyroi (ykasaTb Npu 3akase)

X XXX -X -XX

X I Z2X” WO >

APZ 3421

Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3421 =X =XXXX -X -X -XX -X =-XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (cTtaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (cTtaHpapT) 740
G1/4" EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
G3/4" DIN oTkpbiTasg membpaHa (PN < 40 6ap) 735
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbIN Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TUneH-NponuieHoBbIi kay4yk -40...+125 °C) E
CBapHoe coefiHeHMe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIoTHeHUN -40...4+125 °C) W
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MNCMOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdburypaTop ZCON 100) 01
C TemMnepaTypHoin koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHas 3awwmTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBka KOMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
Mpumep: APZ 3421-G-B-4001-B-10-A-100-F-00
NPUHAONEXXHOCTU
>
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTumka CTabunnanpoBaHHbIit KnemMHas kopobka C rpo303aLumnToi
rnapoynapos [aTuYVKOB AaB/EHUS C peneiHbIM BbIXOAOM 6nok nutanusa 10 Bt/24 B

APZ 3421 Crtp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



